
Στιγμιότυπα από την εκδήλωση βράβευσης των πολύτεκνων οικογενειών 
της κοινότητας ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ : 
 
Άποψη της πλατείας της Κυπαρίσσου 
 

 
 
 
Ο  Πρόεδρος  της  τοπικής  κοινότητας  κ.  Σπυρόπουλος,  ο  Πρόεδρος  της 
ΑΣΠΕ κ. Θεοτοκάτος και η Πρόεδρος του Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού 
Συλλόγου Κυπαρίσσου κ. Σωτηροπούλου   
 

 



 
Οι τιμώμενοι υπερπολύτεκνοι γονείς Γεώργιος και Μαρία Ευθυμίου 
προσερχόμενοι 
 

 
 
 
 
Από την προσέλευση στο χώρο της εκδήλωσης 
 

 
 
 



 
 
 
Άποψη των συμμετεχόντων 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
Ο  κ.  Ντάουλας,  Πρόεδρος  Συλλόγου  Πολυτέκνων  Αγρινίου   και 
Περιχώρων 
 

 
 
 



Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
 

 
 
 
 
Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς 
 

 
 
 
 
 
 



 
Ο Πρόεδρος της Τοπ. Κοινότητας Κυπαρίσσου κ. Σπυρόπουλος 
 

 
 
 
 
Ο Δήμαρχος Αγρινίου κ. Παύλος Μοσχολιός 
 

 
 
 
 
 



Ο  Αντιπεριφερειάρχης κ.Αντωνόπουλος 
 

 
 
 
 
Ο Γενικός Διευθυντής του φιλανθρωπικού Οργανισμού <<ΑΠΟΣΤΟΛΗ>> 
της Αρχιεπισκοπής κ. Δήμτσας 
 

 
 
 
 



Ο Πρόεδρος της ΑΣΠΕ κ. Θεοτοκάτος 
 

 
 
 
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου Κυπαρίσσου κ. 
Σωτηροπούλου   

 



Η βράβευση του ζεύγους Ευθυμίου από τον μητροπολίτη Ναυπάκτου και 
Αγ. Βλασίου κ. Ιερόθεο 

 
 
 

Η βράβευση των πολύτεκνων οικογενειών της Τοπ. Κοιν. Κυπαρίσσου διά 
του Προέδρου της τοπ. κοινότητας κ. Σπυροπούλου από τον πρόεδρο της 
ΑΣΠΕ κ. Θεοτοκάτο 

 



Τιμητική πλακέτα προς τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμο από τον κ. Δ. Ντάουλα την οποία παρέλαβε ο μητροπολίτης  κ. 
Ιερόθεος ως εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου 

 
 
 
Ακολουθεί  η  παράδοση  τιμητικών  πλακετών  από  τον  τοπικό  Σύλλογο 
στους κ.κ. Ντάουλα, Δήμτσα και Θεοτοκάτο 
 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Αναμνηστική  φωτογραφία  των  μελών  της  πολύτεκνης  οικογένειας 
Ευθυμίου με τους Σεβασμιωτάτους και λοιπούς συμμετέχοντες. 
 

 
 
 
 
 
Από τη δεξίωση προς τιμή των μελών της ΑΣΠΕ 
 

 
 
 
 



 
 
Μετά την εκδήλωση ακολούθησε πλούσιος μπουφές και χορός. 
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